



**БЕЛОЯРСКИЙ РАЙОН  
ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ – ЮГРА**

## **ДУМА БЕЛОЯРСКОГО РАЙОНА**

### **РЕШЕНИЕ**

от 10 февраля 2021 года

№ 9

#### **Об утверждении отчета о деятельности Думы Белоярского района за 2020 год**

В соответствии со статьей 47 устава Белоярского района, решением Думы Белоярского района от 2 июля 2007 года № 40 «Об утверждении Положения о порядке осуществления контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления Белоярского района полномочий по решению вопросов местного значения» Дума Белоярского района **р е ш и л а**:

1. Утвердить прилагаемый отчет о деятельности Думы Белоярского района за 2020 год.
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Белоярские вести. Официальный выпуск».
3. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.

Председатель Думы Белоярского района

А.Г. Берестов

## О Т Ч Е Т о деятельности Думы Белоярского района за 2020 год

Деятельность Думы Белоярского района (далее – Дума района) осуществлялась в соответствии с Уставом Белоярского района, Регламентом Думы района, утвержденного решением Думы муниципального образования город Белоярский от 27 мая 2005 года № 106 «О Регламенте Думы Белоярского района» и планом работы Думы Белоярского района на 2019 год, утвержденным решением Думы Белоярского района от 19 декабря 2019 года № 78 «О плане работы Думы Белоярского района на 2020 год».

Основной формой работы Думы района в 2020 году были заседания. На заседаниях Думы района присутствовали представители прокуратуры города Белоярского, глава Белоярского района, руководители и специалисты органов администрации Белоярского района, представители средств массовой информации, депутаты Совета депутатов городского поселения Белоярский, иные приглашенные лица.

Решения Думы района, подлежащие обязательному опубликованию и вступающие в силу после их официального опубликования, размещены в газете «Белоярские вести. Официальный выпуск». Нормативно-правовые акты, подлежащие включению в регистр муниципальных нормативно - правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в установленные сроки направлялись в Управление государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора автономного округа, размещены в базе «Консультант-плюс», на сайте органов местного самоуправления Белоярского района [www.admbel.ru](http://www.admbel.ru).

За 2020 год проведено 7 заседаний Думы Белоярского района, на которых рассмотрены 52 вопроса, принято 48 решений, в том числе по бюджету, налогам, финансам - 23, по социальной политике - 4.

Всего Думой Белоярского района в 2020 году принято 76 решений (48 решений принято в ходе заседаний; 28 решений принято в заочной форме путем опроса мнений депутатов).

Направлено в Управление Государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 51 решение Думы Белоярского района.

Протестов прокурора города Белоярский на решения и проекты решений Думы Белоярского района не поступало.

В соответствии с направлениями деятельности работали постоянные комиссии, на заседаниях которых осуществлялось предварительное рассмотрение проектов решений представительного органа Белоярского района, выносимых на утверждение.

В 2020 году проведено 12 заседаний постоянных депутатских комиссий. Используется практика проведения совместных заседаний постоянных комиссий Думы района, в 2020 году комиссией по бюджету и экономической политике и комиссией по социальной политике проведено 1 совместное заседание.

Комиссией по бюджету и экономической политике (председатель Громовой Ю.Ю.) проведено 5 заседаний, рассмотрено 23 вопроса. Комиссией по социальной политике (председатель Богданов А.С.) проведено 3 заседания, рассмотрено 4 вопроса. Комиссией по местному самоуправлению (председатель Доценко Е.Е.) проведено 4 заседания, рассмотрено 13 вопросов.

В 2020 году в связи с изменениями законодательства Думой района внесен ряд изменений в устав Белоярского района.

В соответствии с компетенцией представительного органа Думой Белоярского района в 2020 году инициировано 3 процедуры публичных слушаний, призванных обеспечить участие жителей Белоярского района в рассмотрении проектов

муниципальных нормативно-правовых актов:

- 1) «Об исполнении бюджета Белоярского района за 2019 год»;
- 2) «О бюджете Белоярского района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»;
- 3) «О внесении изменений в Устав Белоярского района».

В целях осуществления своих контрольных функций Дума района заслушала информацию:

- 1) главы Белоярского района Маненкова С.П. о результатах своей деятельности за 2019 год и о результатах деятельности администрации Белоярского района за 2019 год;
- 2) председателя контрольно-счетной палаты Белоярского района Бугаева М.Г. о деятельности контрольно-счетной палаты Белоярского района в 2019 году;
- 3) заместителя главы Белоярского района, председателя Комитета по финансам и налоговой политике администрации Белоярского района Гисс И.Ю. об исполнении бюджета Белоярского района за 2019 год.
- 4) председателя Думы Белоярского района шестого созыва Булычева С.И. о деятельности Думы Белоярского района за 2019 год.

В соответствии с Положением, утвержденным решением Думы Белоярского района от 22 октября 2010 года № 103 «О Благодарственном письме Думы Белоярского района», в целях поощрения граждан, проживающих в Белоярском районе, за вклад в общественную жизнь Белоярского района, в решение социально-экономических и культурных задач Белоярского района, за многолетний добросовестный труд, профессиональные успехи и иные заслуги перед районом в 2020 году Благодарственным письмом Думы Белоярского района награждены 4 человека.

Депутаты принимали участие в основных социально-значимых мероприятиях, проводимых в Белоярском районе, принимали участие в работе коллегиальных органов, созданных при главе Белоярского района.

За отчетный период депутатами Думы Белоярского района проведено 95 приемов граждан. Количество граждан, обратившихся к депутатам на личном приеме, за отчетный период составило 102 человека. Основные вопросы обращений к депутатам: жилищные, трудоустройство, оказание социальной помощи. В индивидуальном порядке рассмотрено 58 обращений граждан, из них решено положительно 46. Каждому заявителю в установленный срок был предоставлен ответ и оказана помощь в решении обозначенных проблем.

В 2020 году по обращениям граждан депутатами проводились переговоры с руководителями организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Белоярского района, направлялись запросы в администрацию Белоярского района и иные организации, проводились консультации с органами администрации Белоярского района, оказывалась индивидуальная помощь гражданам.

---